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m Nimeros hasta 1000 - Guia 1.22. BASICO

. 1. ldentifica la posicion que ocupa el ndmero subrayado. Sigue el ejemplo.

4 B, 4
Posicion Posicion
675 | unidades 211
596 121
459 283
| 946 ) | 732

" 2. Completa:

180 = c|+ D+ U
215 = c|+ 0|+ U
101 = c| + D| + U
139 = c |+ D| + U
356 = cC|+ D |+ U
505 = c|+ D |+ U
095 = c|+ D|+ U
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. 3. ldentifica la posicion del nimero subrayado, sigue el ejemplo:

837 | El3 ocupaellugar de las decenas
224
589
846
127
246
347
568
389

4. Completa la tabla que muestra la posicion de los digitos en un ndmero y el valor de
cada digito segiin su posicion.

Posicion Valor segin la posicion
Ndmero C D U & D U
587 5 8 7 500 80 7
492
176
643
837

661
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Posicion
decenas
centenas
unidades
decenas
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Posicion

unidades
centenas
centenas

S =0|C|+|2(D|+|5]|U

675
596
459
946

180

215
101
139

356 =

505
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m Nidmeros hasta 1000 - Guia 1.22.

Fmmmmmm——————— { Resultados: } ~

3. 837 | EI3 ocupaellugar de las decenas
224 El 2 ocupa el lugar de las decenas

5 89 El 9 ocupa el lugar de las unidades

846 El 8 ocupa el lugar de las centenas

127 El 7 ocupa el lugar de las unidades

346 El 2 ocupa el lugar de las centenas

3&7 El 4 ocupa el lugar de las decenas

5 6§ El 8 ocupa el lugar de las unidades

§89 El 8 ocupa el lugar de las centenas
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4.
Posicion Valor segin la posicion
Ndmero C D U C D U
587 8 7 500 80 7
492 4 9 2 400 90 2
176 i T 6 100 70 6
643 6 4 3 600 40 3
837 8 3 7 800 30 7
661 6 6 1 600 60 1
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